



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

06.02.2023

№ 128

Про внесення змін до складу комісії Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24.05.2013 № 423 «Про затвердження Порядку надання комплексної медичної допомоги вагітній жінці під час небажаної вагітності, форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.06.2013 № 1095/23627 та з урахуванням кадрових змін

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу комісії Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.11.2021 № 1512, виклавши його в новій редакції, що додається.
2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту охорони здоров'я від 11.07.2022 № 522 «Про внесення змін до складу комісії Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів»
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

23.11.2021 № 1512

(у редакції наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 06.02.2023 № 128)

Склад

комісії Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів

Голова комісії:

Томчук Михайло Олегович

В. о. начальника відділу відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослого населення

Члени комісії:

Захурдаєва Лариса Дем'янівна

асистент кафедри, акушерства, гінекології та медицини плода НУОЗУ ім. П.Л. Шупика;

Сулейманова Лариса Георгіївна

лікар акушер-гінеколог КНП «Київський міський пологовий будинок № 5»;

Мельник Юрій Миколайович

завідувач відділення пренатальної діагностики Київського міського центру репродуктивної та перинатальної медицини, експерт Департаменту охорони здоров'я за напрямком «Акушерство і гінекологія. Пренатальна діагностика»;

Карлова Олена Олександрівна

доцент кафедри акушерства, гінекології та репродуктології НУОЗУ ім. П.Л. Шупика;

Козарь Світлана Анатоліївна

головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям, секретар комісії.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ